

**КИЇВСЬКИЙ УНІВЕРСИТЕТ БУДІВНИЦТВА І АРХІТЕКТУРИ
ІНСТИТУТ ВИЩОЇ ОСВІТИ НАПН УКРАЇНИ
ДЕРЖАВНИЙ УНІВЕРСИТЕТ «ЖИТОМИРСЬКА ПОЛІТЕХНІКА»
ХЕРСОНСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ УНІВЕРСИТЕТ
УЖГОРОДСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ**

ІНФОРМАЦІЙНИЙ ЛИСТ

Шановні колеги!

Запрошуємо Вас взяти участь у засіданні круглого столу «**Вища освіта та ринок праці: виклики та можливості ери штучного інтелекту**», який відбудеться **13 листопада 2024 року** у змішаному форматі:

очно за адресою: м. Київ, проспект Повітряних Сил, 31, ауд. 319, Київський національний університет будівництва і архітектури,

онлайн Zoom за [покликанням](#)

Ідентифікатор конференції: 695 634 7897

Код доступу: 319349

До участі у заході запрошуються наукові, науково-педагогічні та педагогічні працівники, аспіранти, студенти, представники громадських організацій та інші особи, яких цікавлять проблеми, що будуть обговорюватися на засіданні круглого столу.

Мета заходу:

- Об'єднати представників вищої освіти для обговорення впливу штучного інтелекту на вищу освіту та ринок праці в Україні.
- Визначити ключові виклики та можливості, пов'язані зі зростанням ролі ШІ.
- Розробити рекомендації щодо адаптації вищої освіти потребам сучасного ринку праці в умовах нових реалій.

Мова круглого столу – українська.

Початок круглого столу – о 15.00.

Реєстрація учасників – до 12.11.2024 р. [за покликанням](#)

Участь безкоштовна.

Зареєстрованим учасникам заходу на електронну адресу, вказану у заявках, будуть надіслані сертифікати.

Захід проводиться в рамках Угод про співпрацю Інституту вищої освіти НАПН України з Київським національним університетом будівництва і архітектури, Державним університетом «Житомирська політехніка», Ужгородським державним університетом та Херсонським державним університетом та в рамках виконання наукового дослідження відділом взаємодії вищої освіти та ринку праці на тему: «Теоретичні основи і механізми взаємодії вищої освіти та ринку праці в умовах воєнного стану та післявоєнного відновлення України».

Контактні особи: Лакуша Наталія Михайлівна, e-mail: tasha.l8.best@gmail.com, моб. 093-934-28-89; Червона Леся Миколаївна, e-mail: l.chervona@ihed.org.ua, моб. 067-907-95-87.

ОРГКОМІТЕТ